Werkstoff / Material

PA 6.6
schwarz/black

_ . Renderungsstand / Revision level Beschreibung der Aenderung/ Geaendert| Datum |Geprueft| Datum
Durch das Herstellverfahren bedingte Geometrieaenderungen So11d / part égghz;ng/ Revision Record Changed Date |Approved | Date
. . B |
(Anspritzung, Auswerfermarkierungen, etc.) zulaessig. \ 1 ! FKHS0 modifiziert;Rahmen u.Tabelle ueberarbeitet| Czepat [15.04.03| Wien |15.04.03
Einzelheiten d?P AUSfuehrung bleiben dem Her§t?ller ueberlassen./ a ()ym x-fz(\ Q“XV | 2 /eichnung ueberarbeitet; Ansichten hinzu Czepat |11.06.03| Wien 11.06.03
The manufacturing-related geometry changes (injection point, ot 19T T gorne > 1 3 FKHS0AVHB und FKHBOAVHB hinzu Mueller |17.02.14] Schiwek | 17.02. 14
ejectors marks, etc.) allowed. Design of the details are left to “de\)cK ) of * 1 4 Hoehenmass hinzugefueqt WulT [20.02.15 | Schiwek | 20.02. 15
suppliers discretion. A ‘0 | 5 Tyoe FKH50AVHB and FKHBOAVHB removed: type Langeloh | 17.01. 18 Schiwek | 17.01.18
pri FKH25APT-1, FKH50APT-1 and FKHB0APT-| added
fuer Flachkabel ; iy fuer Flachkabel ; i
TYp/ ois mn Befestiqung/fixing Projektnr. / TYp/ ois mn Befestiqung/fixing Projektnr. /
TYPE f%i& Ciﬁie zentral/central | dezentral/decentral | sonstiges/others Project no. TYPE f%i& Oiﬁie zentral/central | dezentral/decentral sonstiges/others Project no
FKH25 25 22?23”5? el NT 840-99 FKH50 50 22?;3“5? o/ ggpgsuag 3/ NT 833-99
Schraube M3/ selbstklebend/ Schraube Mb/ Schraube M3/ selbstklebend/
FKH29A = screw M3 self adhesive NT 840-99 FKHS0A 50 screw Mh screw M3 self adhesive NT 833-99
selbstklebend/ selbstklebend/
Schraube M3/ . Schraube M5/ Schraube M3/
FKH25APT - | 25 et oelf adhesive | GPN 18-0203 FKHS0APT- | 50 Ceron M Seron self adnesive NT 833-99 |(3)(8)
olidTack) (SolidTack)
— [e o)
(77,1) o (128, 1) <
< .
A YW [1] MW
4+ . 1 v 0 oo R
R o
21 5
N ' L“J Wahlweise doppel - Wahlweise doppel -
('\_' - - ~ 7—’ Ne— . .
o { ( =0= seitiges Klebeband / Eftépggi-@gg??}aﬁd /
— r“ alternativ self eS| Ve bad
adnesive pad P
15,5
fuer Flachkabel ; v fuer Flachkabel ; i
TYp/ ois Befestiqung/fixing Pﬁo@ektnﬁ./ TYp/ ois Befestiqung/fixing Proiektmr./
TP f%i& Ciﬁie zentral/central | dezentral/decentral | sonstiges/others Project no. TP f%i& Caﬁie zentral/central | dezentral/decentral sonstiges/others Project no
FKH30 30 2§£$UE§M3/ NT 841-99 FKH80 80 gg£$u§§M3/ NT 842-99
Schraube M3/ selbstklebend/ Schraube M3/ selbstklebend/
FKHS0A 30 screw M3 self adhesive NT 841-39 FKHBOA 80 screw M3 self adhesive NT 842-39
selbstklebend/
Schraube M3/ .
FKHBOAPT - | 80 S self athesive NT 8a2-99 |(3)(@)
olidTack)
(e o]
(85,1) (187,1) -

14,8 +1

o5

Toleranzen / Tolerances
Masse ohne Toleranzangaben nach — . L_\/ — i "
Dimension without tolerances ng ——7 o —— Wanlweise doppe{— qV g 76 o) Wahlweise dODD@L*
details t ,AAH,, - - X r——— & R —4{&7— - - - - - - - - — Z )——— gLy
e e N \ — seitiges Klebeband / N \ Z Nt seitiges Klebeband /
~— . ~— A .
BHH696+— alternativ self alternativ self
adnesive pad adnesive pad
17,5 24
>120 <=200| #*1.5 mm 62
70 <=120f *1.0 mm
> < CATIA ] +EZ:EE} {gii} Gez. / Drawn 29.06.01 Muel ler Maszstab / Scale | : |
~20 <=70 +0, 7 mm b2 d Gepr. / Appr. | 29.06.01 Wien Benennung / Title
(A Vo e Bl e Hell T " lachbandkabelhalter rKH. ../
nha S‘nIC gestattet, SO%eI nic aus-
o <m0 | w05 Gl | Hellermannlyton 7ot coble bracket Fich. .
Gebrauchsmuster-Eintragung vorbehal ten. HellermannTyton GmbH nit Klebeband FKH. . A/with adhesive D@d FKH. A
<=6 +0, 3 mm g?eAEffE;gﬁhﬁ?}}B&sdﬂgﬂf“?tiﬁgﬁfggﬁgg Grosser Moorweq 45, 25436 Tornesch Zeichnungs-Nr. /Drawing-No Fornat %X E?
on condition that it is not reproduced. Telefon: 04122 / 701-1 D.Size
AUSFUERUHRUNG / PERFORMANCE To Iy o in parte without the consent of | Telefax: 04122 /:701-400 14, 15455 Blatt
SPEZIF IKATION / SPEC. HELLERMANNTYTON GMBH. Sheet




